

TÁJÉKOZTATÓ projekt megvalósulásáról

/A KTZVE pályázati felhívásainak 3.4.1.3. Egyéb elvárások pontja alapján előírt tájékoztatási kötelezettség teljesítése/

Alapadatok:

A pályázó (szervezet) neve:	Szűcs Tibor
Vonatkozó felhívás kódszáma:	VP6-19.2.1.-57-7-21
A projekt címe:	Vállalkozásfejlesztés Szászbereken
Támogatói Okirat iratazonosító száma:	3382815998
Támogatási összeg (Ft-ban):	19 999 800 Ft

Megvalósult projekt szöveges összefoglalója (max. 4000 karakter):

Szűcs Tibor Vállalkozásfejlesztés Szászbereken című támogatási kérelmében megfogalmazott fejlesztési elképzelések a Pályázati Felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban vannak.

A klímaváltozás jelentős hatással van a mezőgazdaságra is. Évről-évre változó természeti jelenségek miatt át kell alakítani a szemléletmódot és folyamatos technológiai újításokra van szükség. Az OMSZ adatai szerint az előző év téli időszakában legalább 20%-kal kevesebb csapadék hullott, mint a korábbi évek átlaga. Hazánk mg-i területeinek 2%-a öntözhető, kb. 80e ha, JNSZ megye csapadékellátottsága is kevesebb a korábbi évekhez képest, ami nehézségek elé állítja a gazdálkodókat, a projekt ezen próbál változtatni.

A fejlesztés eredményeként a fejlesztéssel érintett településen Szászberek és környékén javulhat a térség jövedelemszintje, foglalkoztatottsági színvonal, a mikrovállalkozás versenyképességének fokozása valósult meg. A rövid távú célok között szerepel: munkahely megtartás, árbevétel növelése stb. Ezek a konkrét célok azok, amelyeket a projekt, annak megvalósításával közvetlenül elért. A fejlesztés eredményeként javulhat a térség foglalkoztatottsági színvonal, továbbá a mikrovállalkozások versenyképességének fokozása valósul meg. A projekt eredményeként megtartott munkahelyek száma: 1 FTE.

Megvalósított tevékenységek:

eszközbeszerzés
projektmenedzsment
kötelező nyilvánosság megvalósítása

Műszaki szakmai eredmény:

A fejlesztés keretében beszerzésre került:

- 1 db Horsch Pronto 6 DC csukható vázas vontatott gabonavetőgépet
- 1 db megújuló energiát hasznosító kamera
- 1 db projektmenedzsment tevékenység
- 1 db D típusú tábla - kötelező nyilvánosság biztosítására

Eredmény:

Eszközbeszerzés eredményeként a vállalkozás fejlesztése valósulhatott meg, tevékenység hatékonysága javulhatott. A projekt települési, regionális, illetve ágazati hatással is bír. Többek között a projekt megvalósításának köszönhetően további fejlesztések indulhatnak a régióban, az új technológia bevezetését követően az igénylővel kapcsolatban lévő KKV-k is hozzájuthatnak az új technológia egyes elemeihez stb.

A projekt együttműködésben valósult meg 4 KTZVE térségi partnerrel, melyek a megvalósítás időszakáig már teljesültek. Az együttműködés a fenntartási időszakában is folyamatos lesz.

A projekt keretében beszerzendő vetőgép beszerzése (beszerzések költségének több mint 25%-át kiteve) olyan szállítótól történt meg, melynek telephelye van a KTZVE tervezési területén (Szolnok).

A projekt megvalósítása során minimum 3 környezetvédelmi, fenntarthatósági projektet alkalmazásra valósult meg, így a beszerzett eszközök energiatakarékosak, a vetőgép nagy munkaszélességű, a fajlagos energiafelhasználása csökken, irodai munka során újrahasznosított papírt (fénymásoló papír, boríték stb.) használok, szelektív hulladékgyűjtést valósítottam ill. tartottam fenn, környezetvédelmi oktatása, környezeti szemléletformálás végzése valósul Dobb ki a szemetest könyv segítségével, továbbá megújuló energiát hasznosító kamera került beszerzésre.

Korábban sikeresen valósítottam meg LEADER projektet, melyről nyilatkozatom a projekttervben is.

A projekt tervezése során a KTZVE fórumán jelentem meg, ismertetem projektötletet a HACS munkaszervezetével. A KTZVE tagja vagyok.

A kötelező nyilvánosság biztosítása:

A megvalósítási helyszínen elhelyezett 1 db D típusú projektábrával valósult meg, mely támogatás terhére került elszámolásra. A tábláról fotódokumentáció készült, megküldésre kerül az MVH részére.

Megvalósulást bemutató fotók (max.10 db):



SZÉCHENYI 2020

VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉS ÉS AZ ÉLELMISZER-ÉRTÉKESÍTÉS TERÜLETÉN

Európai Unió MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

A vidéki térségekbe beruházó Európa

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

SZÉCS TIBOR VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉS SZÁSZBEREKEN

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 20 MILLIÓ FORINT

Kelt: 2022.09.26.

P.H. _____
aláírás